
Виховна робота у звітний період 2020-2021 н.р. 

 
Підготовка студентів для участі у студентській конференції «Теоретичні 

та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук» та для 1 

Всеукраїнської науково-практичної конференції (заочна форма) «Стратегія 

розвитку вищої медсестринської освіти у форматі “Року медсестринства в 

Україні 2020” та ін. 

Обговорено питання корупції, академічної доброчесності (створення 

Кодексу честі у Вузі) у навчальному закладі в освітньому процесі. 

Виконання обов’язків куратора академічної групи у т.ч. для груп 

студентів з особливими потребами (прізвище, група). 

Двулят-Лешневська І.С. - куратор академічної групи І ЛД 21; 

Древко І.В. - куратор академічної групи ІІІ ЛД 12 (з вадами слуху); 

Любінська О.І. - куратор академічної групи ІІІ ЛД 21; 

Засанська Г.М. - куратор академічної групи І АК-11; 

Менів Н.П. - куратор академічної групи І ЛД 11; 

Цюник Н.Ю. - куратор академічної групи ІІЛД11 та виконання 

обов’язків методиста навчальної частини. 

Підготовка студента для участі у студентській конференції «Теоретичні 

та прикладні аспекти фундаментальних медико-біологічних наук» 2021 р. 

Підготовка студентів до творчих, мистецьких конкурсів та спортивних 

змагань (прізвище керівника, студента, назва конкурсу, або змагання). 

Виховні заходи, проведені кафедрою (назва, дати проведення, 

організатори): 

24.05.21 р. Менів Н.П. провела виховний захід на тему «Вуличками 

Львова», студентам групи ІЛД11, відбулася екскурсія по храмах та видатних 

місцях м. Львова. 

На заняттях прищеплювали любов до обраної професії, точності та 

акуратності в роботі лаборанта чи медичної сестри, дотримання діючих 

наказів, інструктивних матеріалів тощо. 

Формування у студентів загальнолюдських цінностей, які ґрунтуються на 

засадах християнської моралі: любові, справедливості, доброти, сумлінності, 

співчуття, милосердя, чесності, правдивості, повазі до людської гідності, 

працьовитості, збереженні сімейних традицій. 

 

 

Завідувач кафедри У.Федорович 

Засл. прац. осв. України 

 


